

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Донецький національний університет економіки і торгівлі
імені Михайла Туган-Барановського

ЗАТВЕРДЖЕНО

На засіданні кафедри обліку та аудиту

Протокол № 47 від 29 серпня 2018 р.

Зав. кафедри

Т.В. Кожухова

Т.В. Кожухова

РОБОЧА ПРОГРАМА ДИСЦИПЛІНИ
«ОБЛІК І ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ ЗА МІЖНАРОДНИМИ
СТАНДАРТАМИ»

Ступінь: магістр

Кількість кредитів **ECTS 6**

Розробник: Шендригоренко М.Т.
доцент кафедри обліку та аудиту,
к.е.н., доцент

2018 – 2019 навчальний рік

1. Опис дисципліни

Найменування показника	Характеристика дисципліни
Обов'язкова (для студентів спеціальності "назва спеціальності") / вибіркова дисципліна	Обов'язкова для студентів спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
Семестр (осінній / весняний)	осінній
Кількість кредитів	6
Загальна кількість годин	180
Кількість модулів	1
Лекції, години	30
Практичні/семінарські, годин	30
Лабораторні, годин	-
Самостійна робота, годин	120
Тижневих годин для денної форми навчання:	
аудиторних	4
самостійної роботи студента	8
Вид контролю	екзамен

2. Програма дисципліни

Мета - формування професійних компетентностей щодо теоретичних та прикладних засад застосування принципів і процедур обліку та складання фінансової звітності за міжнародними стандартами.

Завдання: ознайомлення зі структурою та правилами застосування Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ); дослідження концептуальних основ Міжнародних стандартів фінансової звітності; вивчення методики обліку окремих видів господарських операцій та складу й форм фінансової звітності за МСФЗ; дослідження порядку застосування Міжнародних стандартів фінансової звітності; ознайомлення з обліковою політикою підприємства, складеною з урахуванням вимог МСФЗ; дослідження методики розкриття інформації у Примітках до фінансових звітів; вивчення особливостей обліку об'єднання бізнесу та методики формування консолідованих фінансових звітів; дослідження методики відображення у фінансовій звітності впливу зміни валютних курсів та цінових змін.

Предмет: особливості організації та ведення обліку й складання фінансової звітності підприємствами з урахуванням вимог МСФЗ.

Зміст дисципліни розкривається в темах:

Тема 1. Структура і правила застосування Міжнародних стандартів фінансової звітності

Тема 2. Концептуальна основа та МСФЗ

Тема 3. Перше застосування МСФЗ і подання звітності

Тема 4. Облік активів і зобов'язань та розкриття інформації у фінансовій

звітності

Тема 5. Облікова політика підприємства згідно вимог МСФЗ

Тема 6. Порядок розкриття інформації у Примітках до фінансових звітів

Тема 7. Особливості обліку об'єднання бізнесу та методика формування консолідованих фінансових звітів

Тема 8. Методика відображення у фінансовій звітності впливу зміни валютних курсів та цінових змін

3. Структура дисципліни

Назви змістових модулів і тем	Кількість годин (денна форма навчання)				
	усього	у тому числі			
		лекц.	пр./сем.	лаб.	СРС
Змістовий модуль 1. Основи ведення обліку і складання звітності за міжнародними стандартами					
Тема 1. Структура і правила застосування Міжнародних стандартів фінансової звітності	14	2	2	-	10
Тема 2. Концептуальна основа та МСФЗ	20	2	2	-	16
Тема 3. Перше застосування МСФЗ і подання звітності	20	2	2	-	16
Разом за змістовим модулем 1	54	6	6	-	42
Змістовий модуль 2. Прикладні аспекти застосування МСФЗ для ведення обліку окремих видів господарських операцій і складання форм фінансової звітності					
Тема 4. Облік активів і зобов'язань та розкриття інформації у фінансовій звітності	26	6	6	-	14
Тема 5. Облікова політика підприємства згідно вимог МСФЗ	28	6	6	-	16
Тема 6. Порядок розкриття інформації у Примітках до фінансових звітів	28	6	6	-	16
Тема 7. Особливості обліку об'єднання бізнесу та методика формування консолідованих фінансових звітів	20	2	2	-	16
Тема 8. Методика відображення у фінансовій звітності впливу зміни валютних курсів та цінових змін	24	4	4	-	16
Разом за змістовим модулем 2	126	24	24	-	78
Усього годин	180	30	30	-	120

4. Теми семінарських /практичних/ лабораторних занять

№ з/п	Вид та тема семінарського (практичного) заняття	Кількість годин
Змістовий модуль 1. Основи ведення обліку і складання звітності за міжнародними стандартами		
1	Семінар – розгорнута бесіда Міжнародні стандарти фінансової звітності: розробка, структура, переваги використання	2
2	Семінар – дискусія Мета і статус Концептуальної основи фінансової звітності	2
3	Семінар з виконанням практичних завдань	2

	Організація першого застосування МСФЗ й подання фінансової звітності	
Змістовий модуль 2. Прикладні аспекти застосування МСФЗ для ведення обліку окремих видів господарських операцій і складання форм фінансової звітності		
4	Семінар з виконанням практичних завдань Облік основних засобів і нематеріальних активів за МСФЗ	2
5	Семінар з виконанням практичних завдань Облік запасів за МСФЗ	2
6	Семінар з виконанням практичних завдань Облік грошових коштів і дебіторської заборгованості та зобов'язань підприємства	2
7	Семінар з виконанням практичних завдань Основні завдання організації обліку та облікова політика підприємства	2
8	Семінар з виконанням практичних завдань Вимоги міжнародних стандартів щодо розкриття інформації в обліковій політиці	2
9	Семінар з виконанням практичних завдань Порядок внесення змін до облікової політики підприємства	2
10	Семінар з виконанням практичних завдань Примітки до фінансових звітів: загальні правила формування і представлення	2
11	Семінар з виконанням практичних завдань Порядок відображення інформації у Примітках до Звіту про фінансовий стан	2
12	Семінар з виконанням практичних завдань Порядок відображення інформації у Примітках до Звіту про власний капітал та Звіту про рух грошових коштів	2
13	Семінар з виконанням практичних завдань Об'єднання бізнесу та методика формування консолідованих фінансових звітів	2
14	Семінар - дискусія Зміни валютних курсів: визначення впливу та відображення у фінансовій звітності за МСФЗ	2
15	Семінар - дискусія Подання фінансової звітності суб'єкта господарювання в іноземній валюті згідно вимог МСФЗ	2
Всього		30

5. Індивідуальні завдання

1. Огляд навчальної, наукової й періодичної літератури.
2. Підготовка рефератів, доповідей за обраною темою.
3. Добір інформації щодо діяльності Публічних акціонерних товариств на Криворіжжі та методики складання і подання форм фінансової звітності за МСФЗ.
4. Підготовка тез доповідей з метою виступу на університетських, всеукраїнських та міжнародних семінарах та конференціях.

6. Обсяги, зміст та засоби діагностики самостійної роботи

Вид та тема семінарських (практичних) занять	Кількість годин самостійної роботи	Форми самостійної роботи	Засоби діагностики
1	2	3	4
Змістовий модуль 1. Основи ведення обліку і складання звітності за міжнародними стандартами			
Семінар – розгорнута бесіда Міжнародні стандарти фінансової звітності: розробка, структура, переваги використання	10	1. Опрацювання конспекту лекцій та рекомендованої літератури для обговорення питань: класифікація систем обліку; нормативно - правове регулювання використання МСФЗ в Україні; розробка, прийняття і застосування міжнародних стандартів обліку; структура міжнародних стандартів обліку і звітності; порівняльна характеристика МСФЗ та П(С)БО; Переваги використання МСФЗ. Джерело [1-8]. [46- 50]. 2. Самотестування. 3. Підготовка до презентації доповіді.	Тестування, фронтальне та індивідуальне опитування, заслуховування та обговорювання доповідей
Семінар - дискусія Мета і статус Концептуальної основи фінансової звітності	16	1. Опрацювання конспекту лекцій та рекомендованої літератури для обговорення питань: мета концептуальної основи, статус та сфера застосування; мета фінансової звітності та інформація в ній; якісні характеристики корисної фінансової інформації; обмеження витрат на підготовку інформації фінансової звітності; елементи фінансових звітів та їх визнання. Джерело: [1- 8]. [9 - 45]. 2. Самотестування. 3. Підготовка до презентації доповіді.	Тестування, проведення дискусії, заслуховування та обговорювання доповідей
Семінар з виконанням практичних завдань Організація першого застосування МСФЗ й подання фінансової звітності	16	1. Опрацювання конспекту лекцій та рекомендованої літератури для обговорення питань: Організація першого застосування МСФЗ (IFRS) 1; добровільні та обов'язкові виключення при підготовці; бухгалтерського балансу при першому застосуванні МСФЗ; перше подання фінансової звітності за МСФЗ. Джерело: [1-8]. 2. Самотестування. 3. Самоперевірка знань шляхом складання таблиці «Характеристика МСФЗ».	Тестування, фронтальне та індивідуальне опитування, розв'язання практичних завдань
Разом змістовий модуль 1	42		
Змістовий модуль 2. Прикладні аспекти застосування МСФЗ для ведення обліку окремих видів господарських операцій і складання форм фінансової звітності			
Семінар з виконанням	3	4	1. Опрацювання конспекту лекцій та рекомендованої літератури для обговорення
			Тестування, фронтальне та

<p>практичних завдань Облік основних засобів і нематеріальних активів за МСФЗ</p>		<p>питань: визначення основних засобів та їх класифікація для потреб обліку за МСФЗ; шляхи надходження та методи оцінки основних засобів; облік амортизації основних засобів; витрати у процесі застосування основних засобів та їх облік; облік вибуття основних засобів; облік інвестиційної нерухомості; розкриття інформації щодо основних засобів та інвестиційної нерухомості у фінансовій звітності; визначення та види нематеріальних активів; облік надходження, створення нематеріальних активів; облік вибуття нематеріальних активів; розкриття інформації щодо нематеріальних активів у фінансовій звітності. Джерело: [1-8].[9 -21]. 2. Самотестування. 3. Самоперевірка знань шляхом складання таблиці «Основні положення МСБО 16».</p>	<p>індивідуальне опитування, розв'язання практичних задач</p>
<p>Семінар з виконанням практичних завдань Облік запасів за МСФЗ</p>	5	<p>1. Опрацювання конспекту лекцій та рекомендованої літератури для обговорення питань: визначення запасів та їх оцінка; визначення права власності на запаси; облік руху запасів; постійна та періодична системи обліку і методи списання запасів; розкриття інформації щодо запасів у фінансовій звітності. Джерело: [1-8].[22,48]. 2. Самотестування. 3. Самоперевірка знань шляхом складання таблиці «Основні положення МСБО 2 «Запаси»».</p>	<p>Тестування, фронтальне та індивідуальне опитування, розв'язання практичних задач</p>
<p>Семінар з виконанням практичних завдань Облік грошових коштів і дебіторської заборгованості та зобов'язань підприємства</p>	5	<p>1. Опрацювання конспекту лекцій та рекомендованої літератури для обговорення питань: облік руху грошових коштів і грошових потоків; розкриття інформації щодо грошових коштів та їх еквівалентів у фінансовій звітності; визнання та класифікація дебіторської заборгованості; оцінка сумнівної дебіторської заборгованості; розкриття інформації щодо дебіторської заборгованості у фінансовій звітності; оцінка та облік зобов'язань; порівняння підходів щодо подання інформації про зобов'язання у Звіті про фінансовий стан відповідно до П(С)БО та МСФЗ. Джерело: [1-8].[15,17,23,30]. 2. Самотестування. 3. Самоперевірка знань шляхом складання таблиці «Головні аспекти обліку грошових коштів і дебіторської заборгованості та зобов'язань підприємства за МСФЗ».</p>	<p>Тестування, фронтальне та індивідуальне опитування, розв'язання практичних задач</p>
<p>Семінар з</p>	4	<p>1. Опрацювання конспекту лекцій та</p>	<p>Тестування,</p>

<p>виконанням практичних завдань Основні завдання організації обліку та облікова політика підприємства</p>		<p>рекомендованої літератури для обговорення питань: основні завдання організації обліку; сутність та законодавче регламентування облікової політики; порядок складання наказу про облікову політику підприємства. Джерело: [1-8]. [24,25,33]. 2. Самотестування. 3. Самоперевірка знань шляхом складання таблиці «Основні положення МСБО 8».</p>	<p>фронтальне та індивідуальне опитування, розв'язання практичних задач</p>
<p>Семінар з виконанням практичних завдань Вимоги міжнародних стандартів щодо розкриття інформації в обліковій політиці</p>	6	<p>1. Опрацювання конспекту лекцій та рекомендованої літератури для обговорення питань: вимоги міжнародних стандартів щодо розкриття інформації в обліковій політиці; методичні аспекти формування облікової політики за окремими об'єктами обліку та видами економічної діяльності. Джерело: [1-8]. [24,25,33]. 2. Самотестування. 3. Самоперевірка знань шляхом складання таблиці «Характеристика порядку розкриття інформації в обліковій політиці підприємства».</p>	<p>Тестування, фронтальне та індивідуальне опитування, розв'язання практичних задач</p>
<p>Семінар з виконанням практичних завдань Порядок внесення змін до облікової політики підприємства</p>	6	<p>1. Опрацювання конспекту лекцій та рекомендованої літератури для обговорення питань: зміни в обліковій політиці; розкриття інформації про облікову політику; зміни в облікових оцінках. Джерело: [1-8]. [24,25,33]. 2. Самотестування. 3. Самоперевірка знань шляхом складання таблиці «Зміни у обліковій політиці підприємства: причини виникнення та порядок внесення».</p>	<p>Тестування, фронтальне та індивідуальне опитування, розв'язання практичних задач</p>
<p>Семінар з виконанням практичних завдань Примітки до фінансових звітів: загальні правила формування і представлення</p>	6	<p>1. Опрацювання конспекту лекцій та рекомендованої літератури для обговорення питань: загальні правила формування і представлення Приміток до фінансових звітів; Порядок складання Приміток до фінансової звітності згідно вимог МСФЗ. Джерело: [1-8]. [18,19,20,23,35,36,38,42]. 2. Самотестування. 3. Самоперевірка знань шляхом складання таблиці «Опис структури і змісту Приміток до фінансових звітів».</p>	<p>Тестування, фронтальне та індивідуальне опитування, розв'язання практичних задач</p>
<p>Семінар з виконанням практичних завдань Порядок відображення інформації у Примітках до Звіту про</p>	6	<p>1. Опрацювання конспекту лекцій та рекомендованої літератури для обговорення питань: Примітки до Звіту про фінансовий стан; розкриття інформації у примітках до Звіту про фінансовий стан. Джерело: [1-8]. 2. Самотестування. 3. Самоперевірка знань шляхом складання таблиці «Порядок відображення інформації у Примітках до Звіту про фінансовий стан».</p>	<p>Тестування, фронтальне та індивідуальне опитування, розв'язання практичних задач</p>

фінансовий стан			
Семінар з виконанням практичних завдань Порядок відображення інформації у Примітках до Звіту про власний капітал та Звіту про рух грошових коштів	4	1. Опрацювання конспекту лекцій та рекомендованої літератури для обговорення питань: розкриття інформації у примітках до Звіту про власний капітал та Звіту про рух грошових коштів; порядок подання інформації про діяльність що припиняється. Джерело: [1-8].[48]. 2. Самотестування. 3. Самоперевірка знань шляхом складання таблиці «Порядок відображення інформації у Примітках до Звіту про власний капітал та Звіту про рух грошових коштів».	Тестування, фронтальне та індивідуальне опитування, розв'язання практичних задач
Семінар з виконанням практичних завдань Об'єднання бізнесу та методика формування консолідованих фінансових звітів	16	1. Опрацювання конспекту лекцій та рекомендованої літератури для обговорення питань: об'єднання бізнесу та методика формування консолідованих фінансових звітів Джерело: [1-8].[36,38]. 2. Самотестування. 3. Самоперевірка знань шляхом складання таблиці «Основні положення МСФЗ 3».	Тестування, фронтальне та індивідуальне опитування, розв'язання практичних задач
Семінар - дискусія Зміни валютних курсів: визначення впливу та відображення у фінансовій звітності за МСФЗ	8	1. Опрацювання конспекту лекцій та рекомендованої літератури для обговорення питань: поняття монетарних і немонетарних статей; основні проблеми відображення впливу змін валютних курсів у фінансовій звітності; відображення в обліку операцій та залишків в іноземних валютах, за винятком операцій з тими похідними інструментами та залишків за ними, на які поширюється сфера застосування МСФЗ 9. Джерело: [1-8]. 2. Самотестування. 3. Підготовка до презентації доповіді.	Тестування, проведення дискусії, заслуховування та обговорювання доповідей
Семінар - дискусія Подання фінансової звітності суб'єкта господарювання в іноземній валюті згідно вимог МСФЗ	8	1. Опрацювання конспекту лекцій та рекомендованої літератури для обговорення питань: подання фінансової звітності суб'єкта господарювання в іноземній валюті та встановлення вимог визначення кінцевої фінансової звітності як такої, що відповідає МСФЗ. Джерело: [1-8]. 2. Самотестування. 3. Підготовка до презентації доповіді.	Тестування, проведення дискусії, заслуховування та обговорювання доповідей
Разом змістовий модуль 2	78		
Разом	120		

7. Матриця зв'язку між дисципліною/ змістовим модулем, результатами навчання та компетентностями

Результати навчання	Компетентності																	
	Загальні								Фахові									
	1	2	3	4	5	6	7	8	1	2	3	4	5	6	7	8	9	
1. Знання теоретичних основ систем обліку, а саме: Британо - американської; Континентальної; Південноамериканської; Ісламської; Інтернаціональної		+							+	+								
2. Знання нормативно - правового регулювання використання МСФЗ в Україні		+							+	+						+		
3. Знання структури і принципів структурної побудови МСФЗ		+								+			+					
4. Знання основних положень МСФЗ		+				+			+	+						+		
5. Розуміння методики обліку активів і зобов'язань за МСФЗ		+								+						+		
6. Уміння здійснювати аналіз фінансової звітності		+							+					+		+		
7. Знання вимог до складання форм фінансової звітності		+							+	+						+		
8. Уміння складати форми фінансової звітності з урахуванням вимог МСФЗ										+						+	+	
9. Уміння складати консолідовані фінансові звіти		+								+						+	+	
10. Уміння складати наказ про облікову політику підприємства		+								+		+				+	+	
11. Уміння складати Примітки до фінансових звітів		+								+		+				+	+	
12. Уміння здійснювати контроль за відображенням господарських процесів і операцій в обліку і		+								+			+					

звітності за МСФЗ																		
13. Уміння організувати та забезпечити професійну діяльність в колективі бухгалтерії		+									+	+						
14. Уміння застосовувати набуті знання щодо методів обліку і складання фінансової звітності за МСФЗ у конкретних практичних ситуаціях		+									+	+						
15. Уміння організувати систему бухгалтерського обліку та звітності у відповідності з вимогами менеджменту підприємства		+									+	+						

8. Методи викладання

Лекції, семінарські заняття, самостійна робота (підготовка презентацій, рефератів, самостійно опрацювання додаткових питань за наведеним переліком літератури).

9. Методи оцінювання

Екзамен.

10. Розподіл балів, які отримують студенти

Відповідно до системи оцінювання знань студентів ДонНУЕТ, рівень сформованості компетентностей студента оцінюються у випадку проведення екзамену: на протязі семестру (50 балів) та при проведенні підсумкового контролю - екзамену (50 балів).

Оцінювання студентів протягом семестру

№ теми практичного заняття	Вид роботи/бали					
	Тестові завдання	Ситуаційні завдання, задачі	Обговорення теоретичних питань теми	Індивідуальне завдання	ПМК	Сума балів
Змістовий модуль 1						
Тема 1	-	-	1	-	-	1
Тема 2	-	-	1	7	-	8
Тема 3	-	1	-	-	5	6
Разом змістовий модуль1	-	1	2	7	5	15

Змістовий модуль 2						
Тема 4	-	1	1	-	-	2
Тема 4	-	1	1	-	-	2
Тема 4	-	1	1	-	-	2
Тема 5	-	1	1	8	-	10
Тема 5	-	1	1	-	-	2
Тема 5	-	1	1	-	-	2
Тема 6	-	1	1	-	-	2
Тема 6	-	1	1	-	-	2
Тема 6	-	1	1	-	-	2
Тема 7	-	1	1	-	-	2
Тема 8	-	-	1	-	5	6
Тема 8	-	-	1	-	-	1
Разом змістовий модуль 2	-	10	12	8	5	35
Разом	-	11	14	15	10	50

Загальне оцінювання результатів вивчення дисципліни

Для виставлення підсумкової оцінки визначається сума балів, отриманих за результатами екзамену та за результатами складання змістових модулів. Оцінювання здійснюється за допомогою шкали оцінювання загальних результатів вивчення дисципліни (модулю).

Оцінка		
100-бальна шкала	Шкала ECTS	Національна шкала
90-100	A	5, «відмінно»
80-89	B	4, «добре»
75-79	C	
70-74	D	3, «задовільно»
60-69	E	
35-59	FX	2, «незадовільно»
0-34	F	

11. Методичне забезпечення

1. Електронний конспект лекцій.
2. Методичні вказівки з вивчення дисципліни.
3. Індивідуальні завдання.
4. Навчальна та наукова література, нормативні документи.

12. Рекомендована література

Основна

1. Безверхий К.В. Міжнародні стандарти фінансової звітності для малих і середніх підприємств: [практ. посіб.] /К.В. Безверхий. - К.: ЦУЛ, 2017. - 228 с.
2. Бенько І. Д. Облік, аналіз і аудит в контексті Європейської інтеграції України. Особливості застосування міжнародних стандартів фінансової звітності у телекомунікаційних компаніях: моногр. / за заг. ред. М. С. Пашкевич; Мін - во освіти і науки України, Нац. гірн. ун-т. – Дніпропетровськ: НГУ, 2015. – 361 с.
3. Бессонова С.І. Складання фінансової звітності за міжнародними стандартами фінансової звітності: [навч. посіб.] / С.І. Бессонова. - Маріуполь: ПДТУ, 2016. - 235 с.
4. Жолнер І.В. Фінансовий облік за міжнародними та національними стандартами: [навч. посіб.] /І.В. Жолнер. - К.: Центр учбової літератури, 2016. - 368 с.
5. Зелікман В.Д., Єрємона О.Л., Безгодкова А.О. Облік у зарубіжних країнах: [навч. посіб.] / В.Д. Зелікман, Л.О. Єрємона, А.О. Безгодкова. - Дніпро: НМетАУ, 2017 - 131 с.
6. Кузнецова С. О., Чернікова І. Б. Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами: [навч. посіб.] / С. О. Кузнецова, І. Б. Чернікова. – Х.: Видавництво «Лідер», 2016. – 318 с.
7. Лучко М. Р., Бенько І.Д. Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами : [навч. посіб.] /М. Р. Лучко, І. Д. Бенько. – Тернопіль: Екон. думка. ТНЕУ, 2016. – 360 с.
8. Онищенко В.О. Облік у зарубіжних країнах: [навч. посіб.] / В.О. Онищенко. – К.: ЦУЛ, 2015. – 570 с.

Допоміжна

9. МСФЗ 1 «Перше застосування Міжнародних стандартів фінансової звітності». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
10. МСФЗ 2 «Платіж на основі акцій». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
11. МСФЗ 3 «Об'єднання бізнесу». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
12. МСФЗ 4 «Страхові контракти». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
13. МСФЗ 5 «Непоточні активи, утримувані для продажу, та припинена діяльність». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
14. МСФЗ 6 «Розвідка та оцінка запасів корисних копалин». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
15. МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
16. МСФЗ 8 «Операційні сегменти». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua

17. МСФЗ 9 «Фінансові інструменти». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
18. МСФЗ 10 «Консолідована фінансова звітність». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
19. МСФЗ 11 «Спільна діяльність». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
20. МСФЗ 12 «Розкриття інформації про частки участі в інших суб'єктах господарювання». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
21. МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
22. МСБО 2 «Запаси». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
23. МСБО 7 «Звіт про рух грошових коштів». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
24. МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
25. МСБО 10 «Події після звітного періоду». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
26. МСБО 11 «Будівельні контракти». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
27. МСБО 12 «Податки на прибуток». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
28. МСБО 16 «Основні засоби». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
29. МСБО 17 «Оренда». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
30. МСБО 18 «Дохід». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
31. МСБО 19 «Виплати працівникам». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
32. МСБО 20 «Облік державних грантів і розкриття інформації про державну допомогу». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua // www.minfin.gov.ua
33. МСБО 21 «Вплив змін валютних курсів». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
34. МСБО 23 «Витрати на позики». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
35. МСБО 26 «Облік та звітність щодо програм пенсійного забезпечення». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
36. МСБО 27 «Консолідована та окрема фінансова звітність». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
37. МСБО 28 «Інвестиції в асоційовані підприємства». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua

38. МСБО 29 «Фінансова звітність в умовах гіперінфляції». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
39. МСБО 31 «Частки у спільних підприємствах». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
40. МСБО 32 «Фінансові інструменти: подання». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
41. МСБО 33 «Прибуток на акцію». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
42. МСБО 34 «Проміжна фінансова звітність». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
43. МСБО 36 «Зменшення корисності активів». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
44. МСБО 37 «Забезпечення, умовні зобов'язання та умовні активи». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua
45. МСБО 38 «Нематеріальні активи». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.minfin.gov.ua

Інформаційні ресурси

46. Верховна Рада України [Електронний ресурс]: офіційний сайт – Режим доступу: <http://www.rada.gov.ua> – Назва з екрана.
47. Міністерство економіки України [Електронний ресурс]: офіційний веб – сайт. – Режим доступу: <http://me.kmu.gov.ua>. – Назва з екрана.
48. Міністерство фінансів України [Електронний ресурс]: офіційний веб – сайт. – Режим доступу: <http://www.minfin.gov.ua>. – Назва з екрана.
49. Державна фіскальна служба України: офіційний портал – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://sfs.gov.ua>.
50. Міністерство економічного розвитку і торгівлі України. Офіційний веб – сайт. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.me.gov.ua